Opakovací témata z matematiky – Podnikání


           9 . Goniometrické funkce, rovnice, výrazy 

Jednotková kružnice, oblouková a stupňová míra, převody, definice funkcí sinus, kosinus, tangens, kotangens, jejich definiční obory, obory hodnot, vlastnosti na jednotlivých částech definičního oboru, na celém definičním oboru, definice periodické funkce, grafy funkcí sin, cos, tg, cotg a funkcí z nich odvozených, funkce polovičního a dvojnásobného argumentu.
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V intervalu 
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  načrtněte graf  funkce:
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2.
Odvoďte vzorec pro tg  polovičního úhlu a vypočítejte  
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Zjednodušte výraz : 
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4.
Dokažte, že 
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5.
Vyjádřete  tg ( x + y )  pomocí tg x   a tg y. 


6.
V rovině jsou vedle sebe umístěny 3 shodné čtverce dle obrázku. Určete součet 
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7.
Zjednodušte výraz :  
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8.
Daný výraz vyjádřete jako součin  
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9.
Dokažte, že 
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10.
Dokažte, že 
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Řešte v R rovnici 
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Určete 
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Řešte v R   
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14. 
Řešte R   
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.( Návod: diskriminant uveďte do tvaru 
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Řešte rovnici 
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Výsledky : 1. b) y=1+cos x, c)y=sin0,5(x-/2), d) y=cos2(x+/2) 

2. 
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